



我县以人才振兴推进乡村振兴

本报讯 (记者 李志佳 姚莹) 去年以来, 我县围绕“留住人、引能人、集聚发展动力”整体工作思路, 通过政策更精准、机制更高效、举措更务实、服务更贴心, 全力打造人才集聚新生态, 积极探索人才振兴新路径, 切实强化乡村振兴人才支撑。

建立一套新政体系。制定出台了“灌河云山”人才新政, 同步推动相关单位制定配套政策不断档, 园区、镇街刷新支持政策不停步, 将乡村振兴

人才纳入重点支持范围, 拿出1500万元专项资金保障实施, 用重磅政策凝聚人才引领的最高共识。

实施双线培养计划。实施“灌河本土人才”培养计划, 面向乡村振兴等领域, 评选一批本土优秀人才, 分别给予每人每月最高1000元县政府津贴补助, 推动基层人才破土而出。实施“三定向”鼓励支持计划, 面向教育、卫生健康、农业等3类基层事业单位在职在岗的专业技术人才, 推进定向设岗、定向评价、定向使用, 拓展乡村教师、卫生人员、农业一线技术人员等基层专业技术人员职称岗位晋升空间, 引导

人才向基层流动, 扎根农村、服务基层。

开展三个专项行动。大力实施“三返三创”, 建成涵盖94000余条在外人才信息的在外人才数据库, 精准引导人才返乡创新、灌商返乡创业、能人返乡创办, 150余名乡村振兴专干扎根农村, 实现全村都有大学生。用心实施“三请三回”, 擦亮“院士之乡”金字招牌, 成立“徐红星院士实验室”, 举办“董家鸿院士开学第一课”, 请院士回来谋发展; 召开在外人才恳谈会, 请专家回来话发展; 举办“千名学子看灌云”暑期活动, 请学子回来看发展, 深深埋下学成返乡种子。创新实施“三招三引”, 将招才引智、招院引所与招商引资同步规划、同步实施, 以全员招商带动全员招才。

优化四重发展生态。建立“一把手”领办机制, 实施人才工作“书记工程”, 以“一把手”主动领题破题, 切实解决一批顽症痼疾, 形成一批灌云经验。构建“多元化”发展平台。建立主题服饰产业园, 建成网络直播产业园, 建优返乡创业园, 建强镇街工业集中区, 让乡村振兴人才干事有舞台、创业有平台。提供“全方位”金融支持。用好“富民创业担保贷款”, 累计为4200余人次提供“富民创业担保贷款”5.68亿元。升级“一站式”贴心服务。设立人才服务窗口, 开通24小时人才服务热线, 建成1000套拎包即住的人才公寓, 切实提高人才成长发展“幸福指数”。

奋进新征程 建功新时代



国庆节前夕, 我县举行丰富多彩的活动表达听党话、感党恩、跟党走的坚定信心和迎接二十大胜利召开的喜悦心情。图①为9月28日县朝阳实验小学学生与国旗、党旗合影; 图②为近日伊山中心小学举行“喜迎二十大、歌声颂党恩”校园合唱比赛; 图③为9月30日县实验中学“喜迎二十大、筑梦向未来”迎国庆歌咏比赛现场; 图④为近日我县“喜迎二十大、法典齐相伴”普法宣传教育乡村行走进下车镇。

(吴晨光 魏士化 徐云邦 王川 摄)



我县开展“文明旅游·从我做起”志愿服务活动

本报讯 (记者 左兴来) 9月29日上午, 县文旅局组织志愿者来到大伊山风景区开展“文明旅游·从我做起”志愿服务活动。

在景区门口, 志愿者们热情地向游客介绍文明旅游公约, 宣传文明旅游知识, 引导广大游客养成文明、有序、礼让的旅游习惯, 践行文明旅游新风尚, 做到安全、健康、文明出游。志愿者们为游客指引线路、解答旅游咨询、维护游览秩序, 用实际行动有效提升了我县安全、文明、和谐的旅游环境, 给游客留下了美好的出行体验。

游客们表示, 在旅游中, 将会自觉遵守社会公德, 讲究礼仪, 文明游览; 遵守公共秩序, 公共场所不大声喧哗, 互相礼让, 不随意插队, 不乱扔垃圾, 爱护公共设施, 保护生态环境和文物古迹, 以文明的言行举止为自己加分, 为灌云添彩。

**文明
旅游**

灌云县主副食品价格行情

报告单位: 县发改委 采价日期: 2022年9月27日

商品名称	规格等级	计量单位	市场价	采价点
粳米	标一	元/500克	2.10	新村农贸市场
面粉	特一粉	元/500克	1.95	新村农贸市场
大豆油	一级散装	元/500克	6.00	新村农贸市场
花生油	一级散装	元/500克		新村农贸市场
鲜猪肉	去骨后腿肉	元/500克	19.00	新村农贸市场
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	40.00	新村农贸市场
鸡蛋	新鲜	元/500克	6.00	新村农贸市场
鸡	肉 鸡	元/500克	11.00	新村农贸市场
鮰鱼	活500克以上一条	元/500克	9.00	新村农贸市场
鲫鱼	活250克左右一条	元/500克	12.00	新村农贸市场
青菜	新鲜一级	元/500克	1.50	新村农贸市场
韭菜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
土豆	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
黄瓜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
西红柿	新鲜一级	元/500克	3.50	新村农贸市场
青椒	新鲜一级	元/500克	6.00	新村农贸市场
芹菜	新鲜一级	元/500克	3.50	新村农贸市场
包菜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
茄子	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
大白菜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
冬瓜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
蒜苔	新鲜一级	元/500克	8.00	新村农贸市场
花菜	新鲜一级	元/500克	3.50	新村农贸市场
四季豆	新鲜一级	元/500克	8.00	新村农贸市场
萝卜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场

刘根: 325毫升造血干细胞为患者生命续航

□ 夏兴俭 孙黎明

9月27日下午1时许, 在中国造血干细胞捐献者资料库江苏分库定点采集医院——连云港市第一人民医院血液科采集室, 历经4个半小时, 医务人员从29岁的刘根体内成功采集325毫升造血干细胞混悬液, 并随即被受助患者所在医院医务人员取走, 为一名患者的生命续航。此举也让他成为我县第9例、连云港市第39例、江苏省第1087例成功捐献造血干细胞志愿者。

刘根是我县同兴镇新兴居委会人, 1993年9月出生的他现在徐州从事酒店管理工作。据县红十字会负责人介绍, 刘根的这份生命爱心“大礼”早在四年前就“订”下了: 2018年4月21日, 他在一次无偿献血时留下血样, 加入中华骨髓库, 也留下了一份善良和对未知患者的生命之“根”。刘根告诉记者: “今年8月24日, 我接到县红十字会通知, 说我和一位女性白血病患者造血干细胞匹配成功, 我当天就签订了再动员同意书。高分辨率配型和全面体检在9月3日同时进行, 除了尿酸稍微有点高, 其他一切合格, 9月14日签订捐献同意书, 在等待捐献的这段时间里, 我按照红十字会工作人员的建议, 平时加强身体锻炼, 注意补充营养、规律作息, 希望以最好的精神状态、最好的身体素质进行捐献。”

“去年4月, 我在老同学、好朋友崔浩冉的朋友圈看到他为一名3岁男童捐献造血干细胞的事情, 这样的事就发生在自己身边, 感到很神圣, 也很震撼。”刘根说, “和他聊了几句捐献后的身体状况, 知道捐献造血干细胞无损自身健康, 还能挽救别人

的生命, 就顺口告诉崔浩冉, 自己也加入了中华骨髓库。他还戏谑我‘祝早日配型成功’, 谁知时隔仅一年, 我就和患者配型成功, 感觉真是像中奖一样。”

刘根的爱心行为得到了他所在的亚朵酒店总公司的大力支持, 他们为他的捐献排除了一切后顾之忧。“徐州淮海西路亚朵酒店投资人程焱、公司领导碧海和兰依知道事情后, 非常支持我, 住院期间每天都来电询问我身体情况, 成功捐献后, 他们又安排我在老家多休息几天, 休息好后再返岗。”刘根说, “家人对我捐献造血干细胞一开始有点担心, 怕对身体有影响, 后来我详细告诉了他们崔浩冉的捐献情况, 听说能救命, 一家人转而全力支持我, 说这是做善事。”

“9月22日入院后就开始打动员剂, 一度出现腰疼、感冒等症状, 在医生的悉心指导下和县红十字会工作人员的精心陪护下, 最终顺利完成了捐献。”问及捐献后的感受, 刘根笑着告诉记者, “捐献后身体状态无任何变化, 很荣幸能成功完成使命, 心情也很美丽, 呼吁更多的年轻人加入志愿者队伍, 为更多的血液病患者送去生命的希望。”

“国庆黄金周即将到来, 作为酒店负责人, 刘根当然知道时间就是效益的道理, 但是他能义无反顾地、以生命至上的大格局为患者着想, 真的很难得。”县红十字会党组成员、副会长赵兴荣说, 他的善举彰显的是助人为乐、无私奉献的大爱, 是所有人的学习的榜样。

江苏美特森切削工具有限公司竣工投产

本报讯 (记者 徐云邦 通讯员 夏正柱) 9月28日, 江苏美特森切削工具有限公司竣工投产, 灌云经济开发区负责人以及来自各地的江苏美特森经销商代表等参加活动。

近年来, 灌云经济开发区综合实力显著提升, 一批投资超10亿元的战略性项目纷纷落户园区, 产业集聚效应进一步凸显。江苏美特森切削工具有限公司的竣工投产, 将为灌云经济开发区新一轮跨越发展注入更强劲的动力, 提供更有利的支撑, 蓄积更大的潜能。江苏美特森切削工具始建于2018年底, 是一家专注于双金属带锯条研发、生产、销售为一体的新型现代化企业。

在竣工投产仪式上, 灌云经济开发区负责人希望江苏美特森以此为新的起点, 在抓好常态化疫情防控的基础上, 全面加快达产稳产, 快速提高带锯条产能, 丰富产品类别, 进一步提高市场竞争力, 并以更优化的效果、更优质的产品扩大公司全球市场份额。灌云经济开发区有关职能部门将各尽所能、主动靠前、精细服务, 坚定不移落实好各项惠企政策, 积极为企业纾困解难, 全力助推企业健康发展。

竣工投产仪式结束后, 大家还一起参观了美特森的生产车间。

潮起海州湾 逐梦新港城

县委老干部局开展庆重阳系列活动

本报讯 (通讯员 甘轩) 在重阳节即将到来之际, 县委老干部局开展“我们的节日·重阳”系列活动, 让老干部们充分感受到党委政府对他们的关爱, 引导他们在安享幸福晚年的同时, 不忘初心、继续前行, 用“以老敬老”的方式引领全社会关心、爱护、帮助老年人, 为构建和谐社会、助推老年事业发展发挥积极作用。

“情系银辉”暖重阳。9月上旬, 开展“情系老干部, 慰问暖人心”双节慰问活动, 由局领导班子带队, 对全县参加抗日战争的离休干部、部分老干部党支部书记以及老干部代表61人进行走访慰问, 为他们送上精神和物质食粮, 通过面对面的关心问候、倾听交流, 让老干部们切实感受到党和政府的关怀与温暖。

“银领敬老”庆重阳。9月下旬, 组织县离退休干部“银发生辉·云霞灌云”志愿服务团, 开展“银领敬老”志愿服务系列活动。通过开展理论宣讲、权益保障、温情关爱、文艺宣传等志愿服务活动, 让老人们能听到党史、感受历史人文、接受党史教育, 懂得运用法律武器维护自身的合法权益。同时用“以老敬老”的形式, 引领倡导全社会要树立尊老敬老, 爱老教老、帮老助老的文明风尚, 为助力老年事业蓬勃发展献智出力。

“银龄悦动”乐重阳。9月下旬, 分别在杨集镇廉政文化教育基地和县离退休干部“银龄互助”志愿服务站, 开展“强国复兴有我”迎重阳趣味活动, 全县部分老干部党支部书记、老干部代表和侍庄街道养老服务站的老人们67人参加活动。通过“猜谜学党史、快乐保龄球、投掷羽毛球、筷子夹兵乓球、投圈”等活动项目, 引导老同志们“以趣增智、以乐养心、以动养身”。活动现场一片欢声笑语, 掌声、欢呼声、喝彩声此起彼伏, 老同志们个个都沉浸在节日的喜庆氛围中。此次活动, 不仅增进了他们的团结友爱、互助协作的情感, 也增强了他们的自信心和荣誉感。

我们的节日
重阳

向阳村举办“农村移风易俗主题宣传月”专场文艺演出

本报讯 (记者 顾丽娟) 为引导广大居民树立移风易俗新风尚, 9月28日下午, 由伊山镇新时代文明实践所、伊山镇综合文化站联合举办的“农村移风易俗主题宣传月”专场文艺演出活动在该镇向阳村举行。

演出在激情澎湃的开场舞《鼓天动地》中拉开序幕, 随后, 小品《婆也是妈》、表演歌《夸夸灌云新面貌》、快板《歌颂党的政策好》、秧歌《拥军秧歌》等节目给村民们带来了一场视觉盛宴, 赢得了观众掌声连连。“节目演的都是我们老百姓关心的事, 特别接地气, 我们都爱看, 也很受教育, 我们要响应号召, 紧跟时代, 讲文明, 树新风。”演出现场, 大家一边观看一边夸赞。

此次专场文艺演出, 通过群众喜闻乐见的文艺形式宣传移风易俗政策、节俭养德、文明理事的社会新风尚, 引导广大群众革除陈规陋俗, 让崇德向善、勤俭节约、崇尚科学、健康生活的文明新风尚在向阳村落地生根、开花结果。

移风
易俗



为进一步落实廉洁从政要求, 营造勤政廉政、风清气正的干事氛围, 近日, 县残联党组成员、副县长赵兴荣到伊甸园开展廉洁文化教育活动。

(方加仁 摄)